

Hoy reciben credenciales "Constituyentes del 82"

Sesenta diputados constituyentes propietarios de los partidos: ARENA, PDC, PCN, AD y PPS, recibirán esta mañana de los miembros del Consejo Central de Elecciones, sus credenciales que los acreditarán como tales.

La ceremonia se realizará en el Palacio Legislativo, acto al cual han sido invitados representantes diplomáticos de países amigos. La entrega de credenciales estará presidida por los miembros del Consejo, miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, representantes de la Fuerza Armada y el Poder Judicial, por medio de la Corte Suprema de Justicia.

Trascendió que luego de entregadas las credenciales, una comisión preparatoria, arreglará todo lo relativo a la instalación solemne de ese máximo poder de la República, que entre sus primeras actividades tendrá la designación de un presidente provisional y luego la redacción de una Constitución Política.

Ya instalados, se dijo, los diputados representarán al pueblo entero, tal como estipula el Art. 44 de la actual Constitución, no estarán ligados por ningún mandato imperativo. Son inviolables y no tendrán responsabilidad en tiempo alguno por las opiniones o votos que emitan.

La nómina de diputados acreditados esta mañana por Partido, ante la nueva Constituyente es:

Pasa a la página 47

Patético llamado para la mujer salvadoreña

"Hago un llamado a toda madre salvadoreña, a fin que orientemos bien en lo moral, cívico y urbanidad a nuestros hijos, porque debido a la poca atención que damos a los jóvenes tenemos la guerrilla", afirma la doctora María Aracely de Rodríguez.

A la Democracia Cristiana y en forma especial a las mujeres que pertene-

cen a dicho partido, manifiesto que olvidemos rencillas, y que como salvadoreñas que somos, nos incorporemos todas, al proceso de un nuevo Gobierno de Unidad Nacional, no debe importarnos a qué partido simpaticemos, ni tampoco religión, lo interesante es salvar a El Salvador, señala.

Pasa a la página 63



IRRESPETO. Sancionar con severidad a quienes irrespetan los monumentos piden indignadas muchas personas que visitan el Ministerio de Educación. El busto del erudito, filósofo y escritor don Francisco Gavidia ha sido pintarrajeado. El repudio es general para los autores de tal hecho.

Tránsito abrirá mañana para agilizar trámites

Para agilizar hasta donde sea posible el trabajo que quedó pendiente con motivo de la Semana Santa, el Departamento General de Tránsito informa que su personal trabajará este sábado, de 8 a.m. a 12 m.

El vocero de ese departamento, dijo que las personas interesadas en la tra-

mitación de documentos, tales como licencias, exámenes y referendas, serán atendidos con el horario ya citado por personal que labora en esas especialidades. Con esta facilidad, se dijo, las autoridades de Tránsito esperan brindar un mejor servicio al público y evitar aglomeraciones.

Pasa a la página 47



PEQUEÑOS ARTISTAS. Bajo el patrocinio del Departamento de Promoción Social de la Alcaldía Municipal, se ha montado en la Biblioteca Nacional, una exposición de dibujos y pinturas elaboradas por niños de 5 a 12 años de edad. En su mayoría, han demostrado tener aptitud para las artes plásticas.

Pueblo solo resolverá crisis dicen españoles

El problema de El Salvador no lo resolverá López Portillo, ni Royo, ni Reagan, lo resolverá el pueblo salvadoreño, dijo ayer el diputado español, jefe de la Delegación de Parlamentarios que recorre en estos momentos la región, señor Ignacio Camuñas.

Expuso en conferencia de prensa el mencionado parlamentario que la visita de ellos, es una gira de estudio e información con respecto a toda Centroamérica. No apoyamos ni a gobiernos ni a grupos determinados. Tampoco pretendemos ofrecer una fórmula o plan para solucionar los problemas del área; después de nuestra gira presentaremos al Parlamento Español, un estudio de todo lo que hemos visto y escuchado de todos los partidos, dirigentes y grupos del área.

Con respecto al problema salvadoreño, expusieron, que en Panamá platicaron ampliamente con el arzobispo Rivera Damas; aquí en El Salvador se han reunido con el canciller Chávez Mena, el presidente Napoleón Duarte,

con el Gral. Abdul Gutiérrez, así como con los dirigentes de todos los partidos que participaron en la campaña electoral que concluyó el pasado 28 de marzo. También nos hemos reunido con nuestros compatriotas residentes aquí en El Salvador; a nuestro paso por Nicaragua, dijeron, platicamos con los representantes del FDR, de quienes oímos sus esperanzas, inquietudes y opiniones. El lunes próximo nos reuniremos con el presidente de México, López Portillo.



RELIGIOSA AHOGADA (Quezaltepeque). Morena Daysi Hernández, de 17 años, quien hace pocos días profesó como religiosa, murió ahogada en La Libertad el lunes 12.

Este sábado en 4 colonias Mercado sobre Ruedas

Nuevamente las comunidades de la colonia Santa Lucía y Reparto Valle Nuevo, en el municipio de Soyapango; y Colonia Amatepec y Ciudad Credisa, en el de San Salvador, obtendrán los beneficios del Mercado sobre Ruedas, este sábado 17 del corriente.

Las unidades de transporte y venta de los artículos se instalarán, desde las 8 de la mañana hasta las 2 de la tarde, contiguo a los Tanques de ANDA, para los compradores de Santa Lucía y Valle Nuevo; y en

Pasa a la página 42

Piden más sensatez en sus pretensiones a DC

La Democracia Cristiana debería ser más sensata en sus pretensiones de Poder, y pensar en primera instancia y con suma prioridad en los intereses del pueblo salvadoreño, que lo único que desea es paz y trabajo, expresaron ayer varios dirigentes de partidos políticos de la oposición.

Preferimos que nuestros

nombres no se mencionen, añadieron de inmediato, pues nos encontráramos reunidos en el Hotel Terraza de esta ciudad el pasado lunes, cuando un grupo de hombres vestidos de civil rodearon el hotel, y trataron de provocar a los diputados y dirigentes de nos otros partidos que nos en-

Pasa a la página 63

Soberanía de Argentina sobre Islas "Malvinas"

Con la presente entrega finalizamos la publicación del documento recibido de la Embajada de la República Argentina en nuestro país, en el que se da un informe pormenorizado del origen del actual conflicto entre esa Nación y el Reino Unido de Inglaterra.

Dice así la parte final del documento, "14.—En 1965 la XX

Asamblea General de las Naciones Unidas, aceptando las reclamaciones argentinas, aprobó por una abrumadora mayoría la resolución número 2065 que invita a ambos países a continuar con las negociaciones destinadas a lograr una solución pacífica sobre esta cuestión.

15.—Durante su XXVIII Sesión la Asamblea Gene-

Pasa a la página 42



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

INAUGURACION Y BENDICION. Un local para comedor y uno para dormitorio, fueron inaugurados y bendecidos ayer en La Constancia, S.A. El corte de la cinta estuvo a cargo de los señores Carlos Moreno Henríquez y Ramón Cano Morán, empleados de la

empresa. La bendición fue impartida por el padre José Antonio Jimeno. Estuvieron presentes los ejecutivos e invitados especiales. El objetivo es proporcionar más facilidades al personal, se dijo.